

2020年，无疑是艰难的一年.....

在疫情的冲击下，大家都感受到今年是近5年来，最不容易“活下去”的一年，不管是企业，还是个人！

即使你每天兢兢业业地工作，也可能面临猝不及防的被迫裁员，现在手头能有一份工作做着，已经要深感庆幸。

不少小企业一个月不开工，就要面临倒闭，很多人只能依靠微薄的最低工资维持生活，甚至突然间没了饭碗。

我们都想要追逐更好的人生，年前早早的做好了新年计划，但计划却赶不上变化，现实猝不及防地给了重重一击。

成年人的世界真的不容易，从你踏入社会开始，随着年龄增长，压力和焦虑也会跟着与日俱增！

其实，说白了，之所以会这样，和“没钱”脱不了干系！

01

现在的年轻人，容易陷入焦虑的事情是，年近三十了，还没车没房没存款！

不仅如此，每个月还会收到花呗和信用卡的账单！

没钱的日子不容易，无限负债的生活更是让人感觉人生没奔头，生活的开销越来越大，养儿养老的成本越来越高！

我们来试想一下，如果你遇到以下5件事情，哪一件最让你崩溃？

三十岁还在租房，年前房东通知下个月房租上涨1000。

家里老人生病了，急需20万的医疗费用。

孩子想报名参加暑期夏令营，可以涨涨见识，不少同学都报了，费用3万。

双11大促，心水了很久的衣服、鞋子优惠后的价格还是达到4位数，纠结了一天还是没点购买。

房贷100万，公司倒闭了，3个月了还没找到合适工作。

看完，是不是扑面而来的都是崩溃，崩溃，崩溃.....25岁到35岁，是一个年轻人从稚嫩到成熟、从个人转向家庭的多重角色转换期，也是积累本金进而财富增长的关键期。

但现实往往是，大家要承受巨额房贷、昂贵的奶粉钱、高额的生活消费。

每天很努力很努力的工作，但是每月工资一发，工资卡还没捂热，钱又没了。

生活指望不上有多少改善，每天都是新一天的疲于奔命，日复一日，年复一年.....然后，每到一个时间节点，就会萌生辞职的念头，随后又被现实打脸！如果能有一条赚钱的路子就好了，至少能给自己的生活增加一点底气和希望！

钱，对我们的影响太大了。

其实，大家都知道钱很重要，但特别奇怪的是，99%的人都不知道怎么用钱去生钱，也就是“理财”，学会理财，是一个非常非常重要的技能！

一个人，如果能学会驾驭金钱，那就可以通过对金钱的管理，来满足未来的各种需求，让自己的人生有更多选择，从而实现自己的“诗和远方”。

02

大家还记得之前中兴被劝退的42岁员工跳楼自杀事件吧？

面对上有老下有小、房贷车贷、孩子的抚养、老人的赡养、失去收入来源，这每一件事都足够让人焦虑，生活不堪重负的他，选择了一种极端的方式。

其实这种悲剧本可以避免，有理财专家根据这位中兴员工所在行业及岗位，做出了这样的财务预算规划：

假设他26岁（研究生学历）开始工作，每个月拿出10%的工资，来购买一些比较安全的，比如债券这样的品种。

坚持每个月都投资，包括年终奖也拿出10%来投资。10%的比例并不多，不会对日常开销有多大的影响。

按照行业及公司管理层岗位来估算，平均年薪约40万，那么这十六年时间，按照债

券投资每年5%的稳定收益率来算，用复利计算器可以大致得到，在被裁员之时，这个投资账户里将有100多万的资金，足以应对整个家庭5年的开销。

焦虑？不存在的！

5年时间，足以让他重振旗鼓，找到新的收入来源。工作上突发的变故，也不至于带来致命一击。

可能很多人没有意识到，人的收入，一般是在40岁左右达到高峰，随后进入一个瓶颈期，甚至会下降。

但是你的支出，在之后可一点也没少，甚至更多，比如供房、教育、赡养父母以及自身养老问题。

在这个过程中，随着年龄越来越大，碰到风险的概率也会上升。

一旦遇上这种倒霉事情，就可能导致家里现金储备不够，进而会影响到教育、医疗、养老，甚至是正常生活也会受到影响。

这次疫情也让很多人开始明白，理财是每个人、每个家庭必不可少的财务管理方式。

03

不会理财的人认为，钱根本不是理出来的，而是赚出来的，所以，没钱的时候，谈什么理财都是然并卵。

要知道，穷人之所以穷，就是一开始就把自己的思维堵住了，并不是有钱了才理财，而是理财了才有钱。

巴菲特说：钱找人胜过人找钱，要懂得钱为你工作，而不是你为钱工作。

当你通过学习理财，形成了一种“富人思维”，那么，什么时候该投资，什么时候要转向，什么时候该储备，什么时候该放手一博.....你都能用自己的分析去做判断！

不仅仅是实现财富增值，还有我们每个人自己的人生目标和人生规划，学好理财，都可以让你拥有先人一步的竞争力。

或许大多数人都会质疑，就自己现在这一点点固定工资，真的能理财吗？其实，理财不是要等到有钱了才开始，也不是有钱人才能做的事情。

更重要的是，从零基础，固定工资收入开始学习理财，一定要跟对人，找对路！这样学起来才可以事半功倍。

那么，作为理财小白要如何开始理财呢？

我觉得第一步是学习，我们不仅要学习还要跟对人，找对路，这样学起来才可以事半功倍。

零基础学理财，从哪里开始学？

或许我们在网上看了太多教你年入百万的教程，或者是让你把理财当主业的课程，但是我在这里负责的告诉你，大部分都是不靠谱的，很多只是打着培训的幌子要你开户，或者兜售理财产品，我身边很多朋友就上过当。

在这里，我力推的是品存课堂的《12天理财小白训练营》，内容由浅入深，浅显易懂，十分适合理财新手学习。

在财商教育逐渐普及的今天，为了让更多人学会理财，抓住财富机遇，品存课堂从大家的切身实际需求出发，累计帮助了数百万不懂理财、想理财的家庭，迈出了理财人生的第一步。

敲黑板划重点：《12天理财小白训练营》最新一期即将开班，明星班班带队学习、小班教学，原价199元，限时特价1元学理财，给自己一个让财富滚雪球的机会！

点击下方即可报名，期待你的加入，在这个非常时期，我们一起通过学习，应对瞬息万变的未来，为更好的自己蓄势！

《12天理财小白训练营》

（原价199元限时特价1元，助你学理财）

为什么要加入理财小白训练营？

名师团队打造+结合上千万理财小白的困惑+手把手教学+答疑解惑。

等于说是专门为理财小白设计的实用入门课。

内容简单易懂，风格风趣不枯燥，还配上个人能力测试反馈，及时知道自己掌握情况，对症下药才能更快掌握。

老朋友们都知道，品存课堂12天小白理财训练营，每次开班都瞬间报满。

这次，品存课堂「12天理财小白训练营」，为小伙伴们争取到100个最新开放的名额。

想参加的小伙伴抓紧报名了，上期不到一会儿就报满截止了！

不知道讲些什么不妨一睹它的课程学习计划吧！

▼干货满满的课程大纲

用最通俗易懂的语言，系统升级你对金钱和财富的认知，重构你的理财逻辑，教你真正和金钱做朋友，更有社群陪伴你的学习，在你下班之余为你理财加餐：

学员社群互动打卡：

课程好不好，看看同学们怎么说！

(品存课堂理财小白训练营火热进行中)

还在等什么，赶快买它吧！

点击下方，立即购买

《12天理财小白训练营》点击进入>>>